
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授業参観・PTA 総会  

ご参加ありがとうございました 

授業参観・PTA 総会へのご参加  ありがとうございました 

 

４月２３日（土）。今年度初めての授業参観を行い、子どもたちの学校での様子を観ていただきました。人

数制限や時間的に制約のある中でご参観いただきましたが、多くの方々にご来校いただきありがとうござい

ました。１年生は初めての授業参観日。緊張しながら、お家の方を見つけては安心して学習に取り組んでい

ました。昨年は実施できなかった学級懇談会も実施でき、保護者からいただいたアンケートでは、「担任の先

生から今年一年の学級経営を説明していただき安心しました。」といった感想も聞くことができました。 

PTA総会を統合後、初めて実施することができました。本年度のスローガンは『子どもたちのために み

んなで頑張ろう』です。子どもに頑張れと言うだけではなく、PTA 活動を通じて、大人も挑戦・成長する姿

を見せようという思いから提案されました。このスローガンのもと、学校・家庭・地域が子どもを見守って

いただければありがたいです。コロナ禍ではありますが、感染症拡大防止に努めながら、何とか工夫して本

年度の日々の教育活動や学校行事等を行っていきたいと考えています。新しい PTA 役員様、保護者の皆様

改めてご理解、ご協力をお願いいたします。  

 

昨年度も、学校にたくさんのご協力をありがとうございました。児童のおうちの方から、「古いタオルを雑

巾に縫いましたのでどうぞご使用ください」と届けていただいたり、「工事の様子を児童に見せたいです」

「百合の球根がありますよ」「かぶと虫の幼虫がありますよ」「6年生が修学旅行に行かれるときに折り鶴を

いっしょに届けてくれませんか」と連絡をいただいたり、保護者や地域の方々の学校に対する熱い思いを、

日々感じています。図書ボランティアの皆様には、「読み聞かせ」「環境整備」に合わせて、まだ未処理の「図

書の電算化」にもご協力いただいております。本当にありがとうございます。児童は、保護者や地域の方々

からいつも見守ってもらえているという「安心」を感じることでしょう。そして、自分たちの生活を支えて

くれる人々への感謝の心をもつ子に育ってほしいと思います。 

【交通安全教室がありました】  ５月 2 日（月）５・６校時 図書室  

 豊岡警察署交通課の岡本警部補、宮﨑警部補、津居山駐在所の中川巡査部長、気比駐在所の春江巡査部長

４名にお世話になり、交通安全教室を行いました。１・２年生では、道路の安全な横断方法や危険が潜む場

面を DVD 視聴により、クイズ形式で学びました。不審者等への注意を「いかのおすし」の合言葉を使って

確認しました。また、自転車の安全な乗り方に関するパンフレットをいただきましたので、ご家庭で子ども

さんと一緒にみていただき、今一度、交通安全について話し合ってください。「命」を大切にしてほしいです。

子どもたちが安全に、事故にあわないよう過ごせますように、ご協力をお願いします。 

 (木) 

 

港っ子 豊岡市立港小学校 

令和４年５月９日 

学校教育目標  [いのち輝かせ 未来を創る 港っ子の育成] 

 

https://frame-illust.com/fi/wp-content/uploads/2016/04/7599.png
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交通安全教室 

1 年生を迎える会 自然学校説明会 

修学旅行説明会 

学校園ＰＴＡあいさつ立ち番 

PTA 事業部 19:00 

読み聞かせ ６年生租税教室 

長坂スクールカウンセラー来校 

PTA 本部役員会 19:00 

はばたき教室 

３年生環境体験 ５年生田植え 
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児童集会（折り鶴集会） 

委員会 

資源ごみ回収（予備日 22 日） 

「家庭読書の日」避難訓練 

北但大震災追悼集会 

１・２年生 運動遊び 

読み聞かせ 眼科検診 

2 年生 食育指導（さやむき） 

トライやるウィーク（～６／３） 

スポーツテスト 代表委員会 

おんぷの祭典  

 

◎兵庫県・豊岡市では、教職員が時間的・精神的ゆとりを持って子どもたちと向き合うことで、教育活

動のさらなる充実を図ることを目的として、「教職員の勤務時間の適正化」の取組を推進しています。

その取組の一環として港小学校では、一週間に一度､「定時退勤日」を設定します。また、金曜日は、

ノー会議デイとします。緊急時や早急に対応が必要な場合は、この限りではありません。 

保護者、地域の皆様のご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。緊急時以外は土、日、祝祭日、

学校閉庁日（8/13-15）、平日の夕方（概ね 1８:00 以降）の学校への電話連絡を控えていただけれ

ば幸いです。  

 

ただし、緊急時や早急に対応が必要な場合は、この限りではありません。保護者、 地域の皆様のご

理解、ご協力をよろしくお願いいたします。    あわせて、3 月２２日付で豊岡市教育委員会から発

出された文書でお知らせして いますが、緊急時以外は土、日、祝祭日、学校閉庁日（8/13-15）、平日

の夕方（概 ね 1８:00 以降）の学校への電話連絡を控えていただければ幸いです。 

教職員定時退勤日のお知らせとお願い 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

＜めざす学校像＞ 

◆学ぶ意欲を高め 

   確かな学力が身に付く学校 

 ◆こどもと教職員が活気に満ち 

安全で安心な学校 

 ◆地域に学び 地域と連携する学校 

 

＜めざす児童像＞ 

◆自ら学び 考え 豊かに表現できる子 

 ◆互いに認め合い ふるさとを愛する子 

 ◆強い意志と たくましい体をもつ子 

学校目標 『 いのち輝かせ 未来を創る 港っ子の育成 』 

５月の主な行事 

本年度、上記の港小学校の学校教育目標とめざす児童像、学校像を目標に、教職員一丸と
なって、目標の達成に向け取り組んで参ります。保護者、地域の皆様方のご理解とご協力を
よろしくお願いします。 


